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L. dz. 292 /NZ1/2010

spr.nr Z/8/NZP/2010

dotyczy: odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy z dnia 17 marca 2010 roku.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamoéwien
publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2007 roku, Nr 223, poz. 1655 z pé6zniejszymi
zmianami) Zamawiajacy - Miejskie Przedsigbiorstwo Komunikacyjne w Czestochowie
Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscig informuje, ze w dniu 17 marca 2010 roku
wplynal wniosek o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia
w postepowaniu na zakup i dostawe fabrycznie nowych niskopodlogowych 5 sztuk
autobuséw 12 m i 5 sztuk autobuséw 18 m, o nastepujacej tresci:

Dotyczy autobuséw 12 m:
1. Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu autobus z silnikiem o ulozonym
poprzecznie?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza do przetargu autobusu z silnikiem
umieszczonym w poprzek osi autobusu. Zamawiajacy podtrzymuje wymagania okreslone
w SIWZ w pkt 1 tabeli (strona 3 SIWZ).

2. Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu autobus z akumulatorami o pojemnosci
180 Ah?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza do przetargu autobusu z akumulatorami
o pojemnosci 180 Ah. Zamawiajacy podtrzymuje wymagania okreslone w SIWZ w pkt 20
tabeli (strona 6 SIWZ).

3. Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu autobus z szyba przednia jednoczesciowa?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje wymagania okreSlone w SIWZ w pkt 31 tabeli
(strona 10 SIWZ).

4. Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu autobus z recznie sterowanym oknem
kierowcy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza do przetargu autobusu z z recznie sterowanym
oknem kierowcy. Zamawiajacy podtrzymuje wymagania okreS§lone w SIWZ w pkt 31
tabeli (strona 10 SIWZ).

5. Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu autobus z oswietleniem do jazdy w dzief
z przodu za pomocg standardowych zaré6wek w miejsce Swiatel diodowych LED?
Nadmienic¢ nalezy, ze oswietlenie typu LED jest nowatorskim rozwigzaniem i obecnie  jeden producent w
Polsce posiada w swojej ofercie autobusy z homologowanym takim rozwigzaniem W ostatnio
zorganizowanych przetargach jak np. w Szczecitiskim Przedsigbiorstwie Autobusowym ,Dabie Sp. z 0. 0.”
Zamawiajqcy dopuscil takie rozwiqzanie (standardowe zaréwki) o ile Oferent nie posiada takiego (LED)
rozwigzania w swojej ofercie.

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza do przetargu autobusu z o$wietleniem do jazdy w
dzien z przodu za pomoca standardowych zaré6wek w miejsce §wiatel diodowych LED.
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6. Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu autobus z lusterkami zewnetrznymi
z palagkami przykrecanymi do nadwozia skladanymi w razie potrzeby?

Odpowiedz: Zamawiajagcy nie dopuszcza do przetargu autobusu z lusterkami
zewnetrznymi z palgkami przykrecanymi do nadwozia skladanymi w razie potrzeby.
Zamawiajacy podtrzymuje wymagania okreS§lone w SIWZ w pkt 33 tabeli (strona 10

SIWZ).

Dotyczy autobuséw 18 m:
7. Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu autobus o 1acznej iloéci miejsc pasazerskich
156 w tym 42 siedzace?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza do przetargu autobusu o tacznej ilosci miejsc
pasazerskich 156 w tym 42 siedzgce. Zamawiajacy podtrzymuje wymagania okreslone
w SIWZ (strona 11 SIWZ).

8. Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu autobus niskopodlogowy z plaska podloga
na calej dlugosci autobusu z jednym stopniem w drzwiach 3 i 4?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje wymagania okreslone w SIWZ (strona 11 SIWZ).

9. Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu autobus z silnikiem o ulozonym
poprzecznie?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza do przetargu autobusu z silnikiem
umieszczonym w poprzek osi autobusu. Zamawiajacy podtrzymuje wymagania okreslone
w SIWZ w pkt 1 tabeli (strona 11 SIWZ).

10. Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu autobus z akumulatorami o pojemnosci
180 Ah?

Odpowiedz: Zamawiajagcy nie dopuszcza do przetargu autobusu z akumulatorami
o pojemnosci 180 Ah. Zamawiajacy podtrzymuje wymagania okreslone w SIWZ w pkt 20
tabeli (strona 14 SIWZ).

11. Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu autobus z szybg przednia jednoczesciowya?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje wymagania okreSlone w SIWZ w pkt 31 tabeli
(strona 17 SIWZ).

12. Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu autobus z recznie sterowanym oknem
kierowcy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza do przetargu autobusu z recznie sterowanym
oknem kierowcy. Zamawiajacy podtrzymuje wymagania okreSlone w SIWZ w pkt 31
tabeli (strona 17 SIWZ).

13. Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu autobus z oswietleniem do jazdy w dzief
z przodu za pomocg standardowych zaré6wek w miejsce $wiatel diodowych LED?
Odpowiedz: Zamawiajagcy dopuszcza do przetargu autobusu z o$wietleniem do jazdy
w dziefi z przodu za pomoca standardowych zaréwek w miejsce §wiatet diodowych LED.

14. Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu autobus z lusterkami zewnetrznymi
z palagkami przykrecanymi do nadwozia skladanymi w razie potrzeby?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza do przetargu autobusu z lusterkami
zewnetrznymi z palgkami przykrecanymi do nadwozia skladanymi w razie potrzeby.
Zamawiajacy podtrzymuje wymagania okreslone w SIWZ w pkt 33 tabeli (strona 18
SIWZ).
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W zwigzku z wyjasnieniami do pytann 5 i 13 Wykonawcy, Zamawiajacy - Miejskie
Przedsigbiorstwo = Komunikacyjne w  Czestochowie Spétka z  ograniczong
odpowiedzialnoscia, dziatajgc w oparciu o art. 38 ust. 4 Ustawy z 29 stycznia 2004 r. -
Prawo zamoéwieni publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2007 roku, Nr 223, poz. 1655
z pOZniejszymi zmianami), modyfikuje tres¢ SIWZ w postepowaniu na zakup i dostawe
fabrycznie nowych niskopodlogowych 5 sztuk autobuséw 12 m i 5 sztuk autobuséw
18 m.

Modyfikacji ulegaja zapisy 1 rozdziatu SIWZ ,OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA
STAWIANE PRZEZ ZAMAWIAJACEGO DOTYCZACE PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA”
w pkt 33 tabeli , Autobusy jednoczionowe - instalacje” (strona 10) oraz w pkt 33 tabeli
~Autobusy przegubowe - instalacje”(strona 18), w brzmieniu: homologowane $wiatta do
jazdy dziennej (diodowe). W zwigzku z powyzszym otrzymujag one brzmienie
homologowane $wiatla do jazdy dziennej.

Wobec braku zaistnienia przeslanki przesunigcia terminu skladania ofert, o ktérej mowa
w art. 38 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamoéwien publicznych (tekst
jednolity - Dz. U. z 2007 roku, Nr 223, poz. 1655 z p6Zniejszymi zmianami) Zamawiajacy
nie przesuwa terminu sktadania ofert.
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